

古天樂牽頭藝人下周六搞網上抗疫騷

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 新冠肺炎疫情持續，繼「歌神」許冠傑於本月12號舉行一小時網上演唱會《2020許冠傑同舟共濟Online Concert》，為香港人打氣之後，香港演藝界協會聯同YouTube網上平台合作，定於下周六(4月25日)舉行《#StayHome #WithMe 全日直播》，再鼓勵港人齊心家中抗疫打打氣。

據知今次留家抗疫網上直播活動是由YouTube方面發起，藝人會負責聯絡安排藝人網上表演，會長古天樂幫手聯絡到薛凱琪、鍾舒漫、鍾舒祺及J. Arie等，而網上直播暫定於下午一時開始，先有蔡一傑分享廚藝，緊接有林德信和林芊妤教授瑜珈，夏韶聲會教唱歌，之後張繼聰、古巨基、白只的清談環節，到晚上7時至9時，便

有《香港音樂之夜》，由薛凱琪、鍾舒漫、鍾舒祺、J. Arie等跟觀眾分享音樂。

世衛抗疫騷暫近三億

另外，樂壇天后葉倩文也將於周日(4月19日)下午3時45分在其面書開Live名為《TAP with 葉倩文 Sally》，以她提倡的「ThinkAct-POSITIVE」態度呼籲大家在疫情中積極正面思考，成為積極正面的人。

此外，由Lady Gaga攜手世界公民(Global Citizen)及世界衛生組織(WHO)舉辦的「One World: Together At Home」(直譯：同一世界：團結在家)全球特別音樂會，繼續傳出好消息，Lady Gaga表示暫時已經為世衛籌得近三億港元抗疫善款。



Lady Gaga



古天樂在圈中人緣極佳，一呼百應。

《機場特警》演員派防疫物資

張振朗蔡思貝為家人做足防護



張振朗與蔡思貝均表示會擔心身邊人多於自己。

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 張振朗、蔡思貝、鄧佩儀及楊明等一眾《機場特警》演員昨日參與「疫境同行」活動到復康中心派發口罩及防疫包，張振朗戴上家人為他準備的超強保護口罩及戴上手套，做足安全措施。他表示做演員每日都要開工，而他又跟家人同住，故擔心因自己染病會令家人身體不適，所以要更加做足衛生防護。思貝也認同表示會擔心身邊人多於自己，假若自己患病傳染給家人定會好內疚。

對於政府列出的「限拍令」，對新劇《踩过界II》拍攝有否影響？振朗與思貝均表示有照樣開工，有問題公司會去處理，最近在大澳的外景也沒收到要延遲的通知，但振朗笑謂從第一天開工，已不清楚要拍到何時才煞科。他又苦笑，日前趕去開工前在街邊泊下車快吃碗麵，結果被抄牌食「牛肉乾」，他承認是自己的過失，無論幾趕時間也應先將車泊好，無奈地吃了碗好真的麵。

日接夜開工又會否沒時間見女友？他則笑說：「那怎樣都一定要見，如何辛苦都要擠時間出來的，但我都好界心機工作！」之後他「拋波」給思貝問她又如何分配時間？思貝直說：「也要擠時間出來的！」即是擠時間與排開男友胡鴻鈞約會？她拉開話題指劇集拍了半年，每日都到化妝間再開工，之後便回家，她與化妝師都感慨，2020年大家都覺得好難過。再問她會否很羨慕振朗與女友這麼甜蜜？思貝笑說：「我羨慕他有麵食，我就界心機拍劇，希望不負眾望！」



《機場特警》一眾演員參與「疫境同行」活動。



鄧佩儀表示已可養活自己，兼界家用父母。

鄧佩儀不須男友頻送禮

鄧佩儀(Gloria)昨日參與派口罩活動，也做足防護，戴上口罩及護目鏡。她表示都是聽從醫生朋友的意見。她坦言跟醫生朋友均屬單身，卻未感受到對方有追求之意，短訊往來都只是求救對方有關醫學及減肥資訊，沒一點暖味。Gloria笑言現疫情仍嚴峻，即使有追求者也不能見面。

之前Gloria自爆入行之初沒收入，需要父母每月給她一萬元生活費，Gloria指這兩年公司為她接了些廣告又有劇拍，收入增加不少，去年開始已經賺到錢夠自己過活，更可以每月給回父母5位數字的家用，這感覺比任何事情都開心，不過在目前的非常時期，自己也要慳住使。笑指她可以找個有錢男友？她謂：「我喜歡自己的東西自己買，吃飯就不一定各自界錢，但我不須用男友不斷送禮物給我呢！」

譚俊彥演「渣男」期待挨罵



陳山聰(左)與譚俊彥拗手瓜。

黃智雯踢腿有姿態有實際，譚俊彥做人肉沙包。

香港文匯報訊 (記者 達里) 陳山聰、譚俊彥、黃智雯和趙希洛等人昨日宣傳新劇《十八年後的終極告白》，眾人分組玩遊戲打自由搏擊和拗手瓜，山聰與譚俊彥先後用左右手各拗一次手瓜，譚俊彥不盡全力下與山聰打成平手，他笑稱對待方做爸爸單手抱BB後，就會夠力跟他一較高下。

雖然新劇是兩年前拍攝的，但陳山聰仍然期待有好成績：「拍攝時都大壓力，不是體能上的辛苦，而是情緒上好深沉。」暑假將做人父的山聰，有否跟譚俊彥交流湊仔經驗，他說：「譚俊彥有分享經驗，而太太和楊怡都差不多時間生，有互相交流安胎補身的心得，我就負責出街買菜煮飯和隔天煲桑寄生蛋茶給太太飲，自覺廚藝都有進步。」

下月開拍新劇的山聰相信可在太太生BB前完工，因為跟隨醫生建議會開刀生BB，時間上較易控制得到。譚俊彥就稱劇中角色一反過往他演正氣角色的形象，更會經常扮好人欺騙黃智雯，笑問他劇集出街後，會否怕被人開做「渣男」，他說：「如果給觀眾開都是好事，證明觀眾睇得投入。」至於黃智雯又會否怕被人取笑做人太蠢，很容易被人騙，她笑稱被騙不重要，重點是要學精，而且劇集末段她留有殺着，現在不能劇透。對於疫情期間大部分留在家看電視，令近期節目收視上升，譚俊彥希望大家多留在家中，作為演員他盡本分演好角色已足夠，收視成績不是他可以控制得到。不過在抗疫期間，譚俊彥稱兒子試過又嘔又嘔，幸證實只是腸胃炎虛驚一場，呼籲大家對疫情不要鬆懈。

王浩信讚謝芷倫吊威地夠淡定



謝芷倫表示也要用力配合王浩信救人的動作。

香港文匯報訊 (記者 達里) 王浩信與謝芷倫昨日為新劇《踩过界II》拍攝一幕水中車廂救人戲，考慮到演員安全問題，劇組改以吊威地方式模擬二人水中遇險，不用演員親身被困在水中。王浩信表示在拍《致命復活》時已有吊威地扮在水中的經驗，手部、口部和呼吸動作都要有技巧才演得神似：「吊威地總好過真的落水底，因為始終會有危險性，之前拍另一場落水戲也用類似方法，不過跳前一刻都要去實地拍攝。」

因暈倒要王浩信拯救的謝芷倫首次被吊威地，取笑她不用演技只需合起雙眼時，她強調也要用力配合，否則會令浩信相當辛苦，她說：「第一次吊威地都幾好玩，因為我要合上眼，就要靠幻想去模擬真實情況。」王浩信也大讚謝芷倫首次吊威地就很淡定，不敢回想他自己第一次吊威地時的狼狽情況。現場見他們二人多次被吊起試位和遷就鏡頭，王浩信坦言臨近夏天，體力也消耗得很快，但與幕後合作多時，也很信任負責拉威地的四位武師。

郭偉亮克服斷手陰影拍滑雪MV

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 郭偉亮(Eric Kwok)與太太葉佩雯(Grace)昨日到電台宣傳新歌《Ripboy》，兩公婆一身紅色打扮笑言來婚宴。郭偉亮指已有6年沒推出新歌，今次亦是簽約陳奕迅(Eason)新公司後第一首歌。至於新歌MV，拍攝連製作長達一年，去年4月及今年1月於北海道取景，他笑言當中有不少危險動作，險些令他粉身碎骨。

郭偉亮說：「當中要滑雪從15呎高崖跳下，又要大玩花式，但由於我兩年前試過滑雪斷手，所以有很大陰影，在拍另一場踏着滑板跳過鐵通，撻足三日。」葉佩雯心痛地說：「每日回來他脫下衣服，尾龍骨位置

都紫黑色瘀腫了一大片！」郭偉亮笑指MV中要懶型去上好盡，但有一起滑雪的Eason看了片段仍覺得不夠，要求更勁一點，所以今年一月再赴北海道雪場補拍，他剪片時都覺得好興奮。

葉佩雯表示今次她除了做幕後大監督外，亦兼任化妝、梳頭及航拍，但在問Kevin Boy借了航拍機試拍首天，已經炒爛機翼，幸在北海道則拍得好順利：「每日掛住拍也不敢看他怎樣跌，到他剪片看到畫面，真的好心痛。」郭偉亮笑指太太其實看片笑得好開心，葉佩雯解釋：「因為那個鏡頭拍到他從鐵通撻到雪地上，本來好心痛，但倒地時他頭盔震了一震，感覺又好卡通！」



郭偉亮推出新MV，由葉佩雯做監製兼檔機航拍。

電影《鄧小平小道》轉場南昌拍攝

香港文匯報訊 由江西、廣東、四川三省聯合打造的人物傳記電影《鄧小平小道》，繼1月6日在北京開拍後，4月15日正式轉場南昌開拍江西戲份。據了解，該片原計劃於2月2日轉場南昌拍攝，因新冠肺炎疫情被迫延遲。

電影講述中國改革開放的總設計師鄧小平在南昌生活期間的故事，着重展現鄧小平與人民同甘共苦的崇高品質、深厚博大的愛國情懷和剛毅堅韌的品格。本片主演兼聯合導演盧奇在影



已籌備三年的人物傳記電影《鄧小平小道》無懼疫境，繼續進行拍攝。